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A kormányzó 
a Szabadtéri Játékok előadásain 

(A Dániagyarorsrág munkatársától.) A keddi 

nap folyamán ujabb rendkívüli jelentőségű ese-

ménnyel bővült az idei szabadtéri játékok ünnepi 

krónikája. A Szabadtéri Játékok rendezőbizottsága 

felkérte Bárányi Tibor főispánt, hogy hívja meg 

a kormányzót Szegedre. Bárányi főispán, miután 

a meghíváshoz megnyerte ugy a belügyminiszter, 

mint a kultuszminiszter hozzájárulását, a meg-

hívást eljuttatta Uray kabinetirodai főnökhöz, kér-

! ve, hogy a kormányzó tisztelje meg megjelené-
sével a ma már világrelációban is elsőrendű sze-
gedi művészi eseményt. A kormányzó kabinet-
irodájának főnöke nagy rokonszenvről és tetszés-
sel fogadta a meghívás tényét, magához kérette 

az idei játékok teljes programját és a közeli na-
pokban előterjesztést tesz a kormányzónak, hogy 
látogassa meg Szegedet és nézze meg a szabad-
téri játékok előadásait. 

ü tömeg munkájával 
megkezdődtek a próbák 

a Dóm-iéven 
E p f t f i f c az uiszegedi vizisxinpadoi — Lefoglalták a szállodai 
és magánsxobáhai a szabadtéri idiékok majd minden nap-

tár a 

(A Délmagyarország munkatársától.) A hete-

kig, hónapokig tartó lázas előkészületek után meg-

kezdődtek a Dóm-téren a szabadtéri játékok pró-

bái. Tegnap este, amikor a munkások százai le-

tették a szerszámokat, hogy pihenőre térjenek, 

amikor elcsendesedett a kopácsolás, a fűrészelés, 

a kalapálás, elhalkult a szerszámok muzsikája, 

—• benépesült a Dóm-tér. Éles sipjelzések ver-

ték fel a csendet: a többszáz főnyi statisztéria 

megkezdte a próbákat. 

A statisztéria tömegében 

ott látjuk a volt diákleányt, aki alighogy kilé-

pett az iskola kapuján, az ismert szegedi keres-

kedőt, a fiatal ügyvédjelöltet, a tanári pályára 

készülő bölcsészt, az ismert iparos fiával-leányá-

nd , az özvegyasszonyt, aki két kicsiny gyerme-

kével áll a statiszták tömegében és száz meg száz 

ismerős arcot fedezünk fel. Megható az a lel-

kesedés, amellyel a statiszták a művészi feladat 

szolgálatába állottak. Javarészt azokból áll a sta-

tiszták tömege, akik már a mult esztendőben is j 

rendkivűH sikerrel működtek a Dóm-téren és ez 

a derék statiszta had már otthonosan mozog a 

bétsiku színpadon és a rendezői vezényszóra szín-

padi fegyelemmel teljesiti az előirt mozdulatokat, 

sóhajtásokat, beleéli magát a játékba ós képze-

letének szárnyain suhan . . . talán egy álomvilágba, 

ahova jó l esik elrepülni és az sem zavarja a 

statisztákat, ha a rendezői szigor nyolcszor, tíz-

szer, húszszor és ha kell, százszor ismételteti meg 

ugyanazt a mozdulatot, ugyanazt a hangot, mert 

nem elég mély a sóhajtás, nem elég kemény a 

szó kiáltása, nem elég alázatos a hajlongás, vagy 

nem elég kemény az ö k ö l . . . 

Késő estébe hajlott már, mire megszólalt a pró-

ba végét jelző síp ós a statiszták, fiatalok, idő-

sebbek, leányok, fiuk, asszonyok, férfiak egyaránt 

a jó l végzett munka érzésével siettek haza, hogy 

holnap és holnapután újra kezdjék fárasztó mun-

kájukat. 

így készül az augusztus 3-iki előadásra a »íö-

toeg« és ugyanakkor a vezetőszereplők is hozzá-

kezdenek, hogy művészi tudásuk minden ere-

jével szépséget hozzanak a Dóm-téren a szabad-

téri játékok napjain. .42 ember tragédiája fő-

szerepeit Tőkés Annával, Könyves Tóth Erzsivel, | 

Csortos Gyulával, Beregi Oszkárral és Lehotai 

Árpáddal az élen, a legkiválóbb magyar színé-
szek játszák. 

Az augusztus 3-iM bemutató elő-
adás 

iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg 

annál is inkább, mert a szegedi szabadtéri já-

tékokat a rendezőség a legnagyobb fénnyel, rend-

kívül ünnepélyes keretek között nyitja meg. 

Az ember tragédiájával egyidejűleg megkez-

dődött a Cremonai heved is és a Glaulcos mű-
vészi előkészítése is. 

Az olasz szereplők Maseagni ve-
zetésével a jövő héten Szegedre 

érkeznek 

és a nagy olasz zeneszerző szeméKesen veszi át 
a próbák iránvitását. 

Az ujszegedi uszodában 

megkezdődtek a hatalmas vi/isziaipad felépítésé-
nek munkálatai, amelyen a színpadi munkások 
páratlan ügyességgel építik fel Vörös Pál színe-
sen meseszerű díszleteit. 

Annak bizonyítására, hogy milyen hatalmas ide-
genforgalom lesz az idei szabadtéri előadások nap-
jain Szegeden, elég betekinteni 

a szállodák előjegyzési könyveibe. 

amelyekből megállapítható, hogy a szabadtéri já-
tékok úgyszólván minden napján a legtöbb szob / 
máris le van foglalva, nem is szólva arról, 

hogy a Hegedűs Antal vezetésével működő Laliás-
elosztó Hivatalnál már tömegével vannak elő-

jegyzések 

a magánlakásokban 

való elhelyezésre. 

Hogy nagy idegenforgalom iesx Szegeden, a j 

a Szabadtéri Játékok Apponyi Albert-uccai köz-

ponti irodájában is megállapítható, ahol százá-

val vásárolják a vizűm igazolványoka t, amelyekei 

külföldön lakó barátaiknak, ismerőseiknek és ro-

konaiknak küldenek el a szegediek. Ugyancsak) 

a központi irodában, valamint a Délmnaytrorszárt 

jegyirodájában kaphatók a féláru utazásra jogo-

sitó igazolványok is. A szabadtéri előadásokra 

szóló jegyeket a színház nappali pénztáránál, va-

lamint a Délmagyarország jegyirodájában áru-

sítják. 
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Nyomorultak 
Miután a filmet nem fogjuk reprizbeo 
játszani — ajánljuk azt ma megnézni 

•5 é » 9 ó r a k o r . 

A szegedi! ügyvédi kar 
tiltakozása 

az uj rendtartás ellen 
„Az ügyvédet nem vagyoni helyzete, hanem képességei és rátér-
melisége teszi hivatoítá pályájára - „Hitler-szakasz" az ügyvéd-

iavaslatban 

(A Délmagyarország munkatársától .) Az u j 
ügyvédi rendtartásról szóló törvénytervezet, 
amellyel a kormány helyettesíteni akarja a 
hatvan esztendő óta életbenlevő régi rendtar-
tást — min t jelentettük —, elkészült és a ja-
vaslat szövegét hétfőn az igazságügyminiszter 
véleményezés végett megküldötte az egyes 
ügyvédi kamaráknak. Az u j ügyvédi rendtar-
tástervezet az ügyvédség széles rétegeiben, de 
a nyilvánosság előtt is nagy meglepetést és fel-
tűnést keltett. A szegedi' kamarához tegnap 
délelőtt érkezett meg a javaslat öt példanva. 
Érdeklődtünk a kamarában, ahol kérdésünkre 
azt a felvilágosítást kaptuk, hogy még nem 
volt idő arra, hogy a javaslatot részletesen át-
tanulmányozzák. Mindössze öt példányban ér-
kezett meg a javaslat, most pótlólag még né-
hánv példányt kérnek a minisztériumtól, hogy 
a kamara körzetébe tartozó vidéki ügyvédek-
nek is megküldhessék. 

A tervezettel kapcsolatban kérdést intéztünk 

dr. Pap Róberthez, 

a szegedi ügyvédi kamara alelnökéhez, aki a 
következőket mondotta: 

— A tervezet, am in t látom, elsősorban a va-
gvoni numerus clausust k íván ja élethaléptctni. 
Ez a rendelkezés nem szolgálhatja a közerde-
ket, mert az ügyvédet nem vagyoni helyzete, 
hanem képességei és rátermettsége teszi hiva-
tottá pályájára. De nem mondha tó igazságos-
nak. elütni az ügvvédeskedéstől azokat, akik 
már hosszú, évtizedes munkáva l megszerezték 
a jogot, a képességet arra. hogy ezt a foglalko-
zást gyakorolhassák. Szükkörünek tartom a 
megszorítást a nyugdíjas, köz- és magántiszt-
viselőkkel szemben, amely szerint rsak az nem 
vehető fel. aki e lmúlt 65 éves, vagv szolgálat 
képtelenség miatt nvugdi jazták, avagv niva-


